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2081 dUKBUUDa 3 gnwSauiu 91NNEoIAIUSa 6 gn

WUdWn 3 gn FIkA0J 2 gn FUwo 1 an

1% % WusTouUsduinu S1udUUoadIKEDINTA

IKA9J = O
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2081J dUKBUUDA 3 anwSouAU 9INNEoJAKULAlI 3 an IK8DJ 2 an WY 1 an

1% K Wusoulsguunuuoadinnla

H={0,1,2,3}
Un Tuwn

f(R) =

=

WINBUNISULONLOINIILUNDLIUUDIADUUSHU
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1% K Wusoulsguunuuoadinnla

H={0,1,2,3}
Un Tuwn

f(R) =

=

WINBUNISULONLOINIILUNDLIUUDIADUUSHU

flR) 1/20 9/20 9/20 1/20
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712081 NIshnaaldulyuantsin 2 anwsounu
S=40m0:02),03),/..,(65),(66)} ns=36

Akualk K WusHudsguunuwadwsnlsonnisuanusiuuuanisinnlgo

v |2 /3[4 |5]6 |7 8|9 |10 1 12

1/36 2/36|3/36/4/36|5/36|6/36 | 5/36| 4/36| 3/36| 2/36| 1/36

WINSunduU9=lJud=au

WINsunduu1o=u




2081 NA0JIUSSOAUM 20 Bu WuFuAAUNIWA 15 Bu uaslduduiide 5 Bu rinisau

20819AUMTUNE0ISUU 5 BU TR K 1W0usToUUSEULNUSUOUFUSMACUNWARZUTS 0JKA

T

unsionuoJAUUNo=ldusos ¥ KUtk K 1W0usTouusduinuduouausmanguls ;
H=O,1:2:31415
15 )

5-K
[20

5
f(}{) 1/15504 75/15504 |1050/15504 [4550/15504 | 6825/15504 | 3003/15504

gl




var(x) = E[(H—p)z] = €[r?] - HZ -




2081 9IKIANANAKII o nusRTEoNNIsTeuanisia 1 an

Akualk K Wusudsguuaiusiunlaonmsleuanisin 1 an

K={1,2,3,4,5,6}

peery  FA N EE A

E[R] = (1) (1/6) + (2)(1/6) +(3)(1/6)+ (4)(1/6) +(5)(1/6)+(6)(1/6) = 21/6 = 3.5

P.55



MO0ENIWUIFIY  9INMISIIUONUDIAWLUND=LJUBOISTOUUSEY K

w2 n o135

1. €[K] = (-2)(0.1) + (-1)(0.2) + (0)(0.1) + (1)(0.3) + (3)(0.1) + (5)(0.2)

2. €[] = (=2)2(0.1) + (-1)2(0.2)+ (0)4(0.1)+ (1)%(0.3)+ (3)*(0.1)+ (5)%(0.2)

3. var[K] = €[K4] - (E[x])? = 6.8 - (1.2)°




dUURAIYDININIAKIY E[K] YaInUUSHY

1. €[g(R)] > gRf(x)  Wo » Wusbuusgulsiowda

2.0n CcWuAnin €[C] = C  Wwu €[5] = 5
3. 61 C WuAAIn E[C u(®)] = C E[U(R)] WU €[5%] = 5 €[X]

4. €[U(r) = v(R)] = €EU(r)] = €[v(R)]

U  E[5K%+2K+1] = €E[5K?] + €[2K] + €[1] S5€E[K?] + 2€[X] + 1




MO0ENIWUIFIY  9INMISIIUONUDIAWLUND=LJUBOISTOUUSEY K

DIENENEIENEY

€[] = (-3)(0.1) + (-1)(0.3) + (0)(0.2)+ (1)(0.3) + (2)(0.1)

E€[X?] = (-3)%(0.1) + (-1)4(0.3) + (0)4(0.2)+ (1)%(0.3)+ (2)*(0.1)

1.9 -0.1
1. E[2K%+3K-6] = E[2K?] + €[3K] - €E[6] = 2€[K*] + 3€[K]- 6

2. var[X-3] = €[(x-3)°] - (E[x-3])? = E[K%>-6K+9] - (E[K]-3])?
1.9 ol ON 0N
= €[K?]-6€[K]+9 - (€[K]-3])2 = 11.5 - 9.61




A0EIIEUIEIL  01NASIINNILIAMULNO=TUYDIIIUSEY K X
ﬂ--ﬂ-- vz
—_ 2> | 710 22 | 35 2. var[2X-1]
- 088 | 036 | 100

€[K] = (-25)(0.15) +(-10)(0.25) + (0)(0.28) + (22)(0.18) + (35)(0.14)

E[X4 =(-25)%(0.15)+(-10)(0.25) +(0)*(0.28) +(22)(0.18) +(35)%(0.14)

377.4 2.61
1. E[3R%+5K-1] = €[3K?] + €[5K]- €[1] = 3€[K?] + 5€[K]- 1

2. var[28-1]= €[(2x-1)4 - (E[2%-11)? = €E[4K*-4K+1] - (2E[K]-1])?
377.4 2.61 2.61
= 4€[R°]-4€[]+1- (2€[K]1-1])*> = 1500.16 - 17.81
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bl AKUATR K Wusdudsguunuidusiida ““ “ ‘
P 678

={0,10,20}

- 7710 | 2/10 | 1/10

e[X] = (0)(7/10) + (10)(2/10) + (20)(1/0)

lJUS'LJC)anﬂOJO"IEJTﬂEJlOaEJln"IﬂU 4 Uln ﬂJUUlU’]ﬂOSlﬂUFﬂlﬂUlﬂUﬂOEJ']JUOGJlﬂUHH- 4 UlN

28




= ' W
JANNULUITFUID
v _d 9 g v _d v _d v d v _d 9 [ 4 % [ 4 '
it o ot it st [ it 0 |y

6 000,000 100 000 200 000 80 000 40 000 20 000 4 000 4 000

1,000 1,000 10,000 987,832
1,000,000/ 1,000,000 | 1,000,000| 1,000,000| 1,000,000| 1,000,000| 1,000,000 1,000,000 | 1,000,000 |1,000,00¢

ELX] = (6,000,000x0.000001) + (1000,000x0.000002)
+ (2000,000x0.000005) + (80,000x0.00001) + (40,000%0.00005)

+ (20,000%0.0001) + (4,000%0.0001) + (4,000%0.0001)
+ (2,000%0.001) = 40







Quiz 3 |%9-39a sRS

AU TREIILUTFN X DAITUAINULINIIVUI1AZLTHE 91519 (10 AZLLUR)

X -3X -2Y Y 42 6X

£(x) 0.31 0.16 0.1 0.1X

ZYX 9929 3 S19NIUTRINTE) bT¥% 64361254 a2'Lé) X=4 Y=5 Z=2 LF¥% -3X a2le) -34 LUUCI%
A1RUOLRLTNARDUY 2 SR

1. A9RIA1UD9 ELX) (2 AZLLUR)

2. A9RIA1UD9 ELX?) (2 AZLLUN)

3. A9RIA1V29 E[2XZ+1?X-200] (3 ASLLUW)

4. 9RIA1VD9 var [(3x-11)] (3 AZLLUW)

NIUA ANDANA  3AINSSUINAIRNIS ACU=IAINSSUANENS U.UISFIS
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